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Sok embernek nagyon nehéz egy már létező MS Word vagy MS Excel fájlt konvertálni PDF-be. És vannak olyan weboldalak is, amelyekkel az emberek átalakították ezeket a fájlokat PDF formátumba. Nem igazán kell webhelyet használnia a rendszeres PDF fájlok készítéséhez, mert mind az Excel, mind a Word lehetőséget ad arra, hogy a munkát PDF-ként mentse ezekbe az alkalmazásokba. Ez mindenképpen megkönnyítette az egyetemi életemet, mivel sok szót kellett tennem a pdf-munkához. Remélhetőleg ez neked is segít.









Itt kell megtennie.

Nyisson meg minden kívánt dokumentumot PDF formátumban. Ezt a képet használtam az MS Word-en.
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Most még nem mentettem el ezt a dokumentumot. Tehát elmehetek a File fájlba, amely az MS Word bal sarkában található, kattintson rá, kattintson a „Mentés másként” gombra. Ha a Mentés másként gombra kattint, akkor megjelenik a mentési opció.
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Nevezze el a dokumentumot, vagy hagyja, hogy ez legyen az 1. dokumentum, és az ezen alatti opcióban, amely azt mondja, hogy „Word dokumentum”, kattintson rá.
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Ez bemutatja azokat a lehetőségeket, amelyekkel a dokumentumokat a különböző formátumokban mentheti. Ezeket a formákat mentheti. És itt találja a „PDF” lehetőségét.
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Kattintson a PDF gombra a kiválasztásához









Kattintson a PDF, majd a Mentés gombra a fájl PDF formátumba történő mentéséhez.
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Ha most belép a mappáiba, és megtalálja a fájlt, akkor azt PDF formátumban találja meg, például azt, hogy a „típus” címszó alatt hogyan írja a PDF fájlt, a munkám „virág” előtt.
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Mivel a laptopomon nem volt Adobe, a fájlom ikonján az Internet Explorer logója látható. A PDF fájl ikonja eltérhet az enyémtől, attól függően, hogy van-e PDF-je a rendszerben. Teljesen rendben van, ha a laptopon nincs Adobe Acrobat Reader, de javasoljuk, hogy töltse le.

Most, amikor megnyitom a fájlomat, ez így fog megjelenni.
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Ugyanezeket a lépéseket követheti az Excel esetében is.

Készítse el munkáját. Mentse el Excel-lapként, hogy ne veszítse el eredeti művét.
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Most, amikor PDF fájlt kell készítenie, kattintson a fájlra, majd a Mentés másként gombra.
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Módosítsa a fájl nevét, hogy ne keverje össze az eredetivel. Vagy adjon hozzá számot.
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Ezután válassza a PDF elemet a Mentés másként típusban, majd kattintson a Mentés gombra.
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Ez PDF-fájlként menti a munkáját. Most megtalálhatja a dokumentumokban vagy bárhol, ahová mentette.
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És ez így fog megjelenni, amikor megnyitja a PDF fájlt.
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Egyes verziók, főleg a régebbi verziók, a PDF mentése nem szerepel a „Mentés típusként” listában. Ezeknek az embereknek vagy frissítheti a szoftvert és programokat, vagy ha nem akarja ezt megtenni, akkor hozzáférhet a következő webhelyekhez, amelyek nagyon hasznosak lehetnek a különböző fájlok PDF-fé konvertálásához.









Bármilyen keresőmotort is használjon, írja be a „Word – PDF átalakító” vagy az „Excel – PDF átalakító” kifejezést. Vagy beírhatja a „word to PDF” szót is. Mivel a Google-t használom, ezek a lehetőségek jelennek meg a képernyőn a fájlok PDF-fé konvertálásához.
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Nem minden webhely kínál ingyenes konvertáló szolgáltatásokat, ezért előfordulhat, hogy kevés webhelyet kell átnéznie, és megtalálhatja a legjobbat, amely nem kerül fillérbe.
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Amikor hozzáadja a fájlját, a word fájlt ehhez a webhelyhez, a webhely automatikusan konvertálja a fájlt PDF-be, és lehetővé teszi a letöltését.
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És tájékoztat arról is, ha a fájl készen áll a letöltésre.
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Kattintson a letöltés gombra a PDF letöltéséhez. Akár elküldheti a Dropbox-ra vagy a Google Drive-ra. De akkor is, minden webhelynek különféle szolgáltatásai vannak.









Ahelyett, hogy weboldalakra pazarolná az idejét, azt javaslom, frissítse jelenlegi MS Word-jét vagy MS Excel-jét, hogy a fájlokat PDF-be konvertálja sok időpazarlás nélkül














Ajánlott:


Hogyan Lehet Konvertálni A Man Oldalakat PS Vagy PDF Formátumba A Linux Parancssorából




A Linux összes verziójában található kézi oldalak speciálisan formázott és tömörített szövegfájlokként vannak tárolva, így nehéz megosztani vagy másokon elolvasni őket

Hogyan Lehet Konvertálni Az EPS Fájlt PDF-be?



A Encapsulated PostScript (EPS) egy szabványos grafikus fájlformátum, amely képeket, bitképeket, szöveget és 2D vektorgrafikákat tartalmaz. Míg a PDF fájl a

Hogyan Lehet Konvertálni A PDF-et MOBI-ba?



A PDF egy híres dokumentumformátum, amelyet csak olvasható dokumentumok terjesztésére használnak. Mivel a MOBI az elektronikus könyvek formátuma, amelyet eredetileg a

Hogyan Lehet Konvertálni A Képernyőképet PDF-be Android-ban



A fontos információkról képernyőképeket készíteni nagyon hasznos, különösen, ha nincs elérhető PDF fájl, amelyet csak meg kellene tartani. A PDF-fájlok egy általános formátum

Hogyan Lehet Megoldani A 0x800710FE Fájlt, Amikor Megpróbál Egy Fájlt Törölni



Egyes Windows-felhasználók a 0x800710FE fájlba ütköznek (ez a fájl jelenleg nem használható ezen a számítógépen), amikor megpróbálnak fájlt törölni, vagy




















Legjobb értékelés a héten














A Legújabb Chromium-alapú Böngészők Nem Rendelkeznek AppCache-támogatással, Mivel A Google Határozottan Sürgeti A Fejlesztőket A Gyors Migrációra


















Javítás: Destiny Hibakód Menyét


















A Rainbow Six Siege Művelet Acélhullám-javító Jegyzetek Bontása



















Trends


LEGJOBB ÚTMUTATÓ: Időzítők, Riasztások és órák Beállítása A Windows 10 Rendszerben
Az RDP Telepítése A Windows 10 Rendszeren (minden Verzió)
Javítás: 0x80004005 Outlook Hiba: "A Művelet Nem Sikerült"
Hogyan Hozza Vissza A Régi Teljesítményjelzőt A Windows 10 Rendszerben
Javítás: Az Outlook összeomlik A Hibás Pstprx32.dll Modul Miatt
Javítás: 100% -os Lemezhasználat A „Rendszer és Tömörített Memória” Alapján A Windows 10 Rendszerben
A LEGJOBB ÚTMUTATÓ: Hogyan Hozza A Windows 7 Naptárt A Windows 10 Rendszerbe
Javítás: Végzetes Hiba / MSI.netdevicemanager40
Javítás: A VideoWave Leállt
Az Otthoni Csoport Ikonjának Hozzáadása / Eltávolítása A Windows 10 Rendszerben
Gyakorlati áttekintés: Kioxia MicroSD Kártya, U301 és U365 Flash Meghajtók
Javítás: "Frissítettük A Számítógépet Az összes Fájl" Windows 10
Javítás: A Tálcáról Hiányoznak A Rendszerikonok (Windows Vista / 7)
Hozza Vissza A Régi Hangerőszabályzót A Windows 10 Rendszerben
Javítás: Hogyan Lehet Megakadályozni Az Egér Nagyítását







Népszerű a hónapban














A Legjobb AMD RX 580 Grafikus Kártyák


















Részletes Adatok A Galaxy Watch 3 Felületről: Egy Csomó új Szolgáltatás, Beleértve Az Active 2 érzékelőit


















Az Apple Frissítéseket Adott Hozzá A MacBook Pro 16 és A Mac Pro Készülékekhez: új Grafikus Egység 75% -kal Nagyobb Teljesítményt és SSD-frissítést Nyújt Az Utóbbiak Számára


































Népszerű a nap


A Microsoft Bejelentett Néhány Jelentős Változást A Fejlesztők Számára A Windows 10 V2004 Rendszerben
A PS5 Több Mint 4000 PS4-címet Támogat: A Játékok Magasabb Képsebességgel és Felbontással Futnának
Javítás: VPN 619-es Hiba
Mi A Sima Görgetés, és Hogyan Lehet Engedélyezni / Letiltani?
Javítás: A Grafikus Kártya Nem Található










Népszerű a héten


Javítás: Az MSVCR120.dll Hiányzik A Windows 7, 8 és 10 Rendszereken
A "Saxophone" Hibakód Javítása A Destiny 2-ben
[FIX] "Sikertelen Csatlakozás Az Előcsarnokhoz" Hiba Senki égén
Az Apex Legends Steam Verziója Felezési és Portál Témájú Kozmetikumokat Ad Hozzá
Javítás: A PS4 NAT Típusa Nem Sikerült










Szakasz
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